

# VERIFIKAČNÝ DOKUMENT

podľa § 11 ods. 5 zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „**Zákon o RPVS**“)

<b>Oprávnená osoba</b>	
Obchodné meno	<b>bnt attorneys-at-law, s.r.o.</b> advokátska kancelária
Sídlo	Cintorínska 7, 811 08 Bratislava
Právna forma	spoločnosť s ručením obmedzeným
Zápis vo verejnom registri	obchodný register vedený Okresným súdom Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 38845/B
IČO	35 886 978
Konajúca	Konateľom pánom Mgr. Ing. Dávidom Oršulom, ktorý koná v mene spoločnosti samostatne
ďalej len ako „ <b>Oprávnená osoba</b> “	
<b>Partner verejného sektora</b>	
Obchodné meno	<b>Fresenius Medical Care Slovensko, spol. s r.o.</b>
Sídlo	Teplická 99, 921 01 Piešťany, Slovenská republika
Právna forma	spoločnosť s ručením obmedzeným
Zápis vo verejnom registri	obchodný register vedený Okresným súdom Trnava, oddiel: Sro, vložka č.: 525/T
IČO	31 412 971
Konajúca	Ing. René Kolář, konateľ Mgr. Filip Takáč, konateľ Ing. Libor Kňazovický, konateľ
Spôsob konania:	V prípade, že má spoločnosť jedného konateľa, koná konateľ za spoločnosť samostatne. V prípade, že má spoločnosť dvoch a viac konateľov, konajú za spoločnosť vždy dvaja konatelia spoločne.
ďalej len ako „ <b>Partner verejného sektora</b> “	
<b>I.</b>	
<b>Odôvodnenie oznámenia o zmene konečného užívateľa výhod</b>	
Partner verejného sektora oznámil oprávnenej osobe, že s účinnosťou od 1.4.2023 došlo k zmenám na pozíciách konateľov. V dôsledku toho došlo aj k zmene konečného užívateľa výhod Partnera verejného sektora. Oprávnená osoba v súlade s predmetnými zmenami vyhotovila túto aktualizáciu verifikačného dokumentu.	
<b>II.</b>	
<b>Východiskové informácie</b>	
Za účelom identifikácie konečného užívateľa výhod (ďalej len „ <b>KÚV</b> “) boli Oprávnenou osobou zaobstarané nasledovné dokumenty vyplnené a predložené zo strany Partnera verejného sektora:	
a) Výpis z Obchodného registra Slovenskej republiky spoločnosti Fresenius Medical Care Slovensko, spol. s r.o. platný ku dňu podpisu tohto verifikačného dokumentu,	
b) Úplné znenie spoločenskej zmluvy spoločnosti Fresenius Medical Care Slovensko, spol. s r.o. zo dňa 20.07.2011 (aktuálne a úplné znenie),	
c) Výkaz ziskov a strát spoločnosti Fresenius Medical Care Slovensko, spol. s r.o. ku dňu 31.12.2022,	
d) Výpis z obchodného registra Fresenius Medical Care Beteiligungsgesellschaft mbH platný ku dňu tohto verifikačného dokumentu,	
e) Výpis z obchodného registra Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA platný ku dňu tohto verifikačného dokumentu,	
f) Stanovy spoločnosti Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA platné ku dňu tohto	

<p>verifikačného dokumentu (stav 29. marec 2023),</p> <p>g) Výročná správa spoločnosti Fresenius Medical Care AG &amp; Co. KGaA podaná Americkej komisii pre cenné papiere a burzu ku dňu 31.12.2019 (<i>Annual report pursuant to section 13 or 15(d) of the Securities exchange act of 1934 filed to US security and exchange commission</i>),</p> <p>h) <a href="https://www.freseniusmedicalcare.com/de/investoren/aktien/aktionaersstruktur">https://www.freseniusmedicalcare.com/de/investoren/aktien/aktionaersstruktur</a>,</p> <p>i) Štvrťročný finančný výkaz spoločnosti Fresenius Medical Care AG &amp; Co. KGaA za 1. kvartál 2023,</p> <p>j) Ročná účtovná závierka a Výročná správa spoločnosti Fresenius Medical Care AG &amp; Co. KGaA ku dňu 31.12.2022,</p> <p>k) Výročná správa spoločnosti Fresenius SE &amp; Co. KGaA ku dňu 31.12.2022,</p> <p>l) <a href="https://www.fresenius.com/shareholder-structure">https://www.fresenius.com/shareholder-structure</a>,</p>
<b>III.</b>
<p>Oprávnenej osobe v rámci obstarávania informácií o KÚV s dôrazom na konanie s odbornou starostlivosťou bol predložený zo strany Partnera verejného sektora dotazník obsahujúci vyhlásenia potrebné pre identifikáciu KÚV, v ktorom Partner verejného sektora čestne vyhlásil, že:</p> <p>i. údaje uvedené v tomto dotazníku a v prílohách pripojených k tomuto dotazníku sú pravdivé, aktuálne a úplné a že ku dňu podpisu nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by mali vplyv na ich presnosť, úplnosť a pravdivosť;</p> <p>ii. oprávnenej osobe poskytol všetky informácie a dokumenty týkajúce sa odpovedí na otázky uvedené v tomto dotazníku a že zodpovedajú skutočnému stavu;</p> <p>iii. nezamlčal žiadne informácie a dokumenty týkajúce sa odpovedí na otázky uvedené v tomto dotazníku.</p>
<b>IV.</b>
<b>Identifikácia konečného užívateľa výhod partnera verejného sektora</b>
<p>Na základe verejne dostupných informácií a informácií z predložených podkladov a poskytnutých informácií <b>identifikovala Oprávnená osoba nasledovné fyzické osoby ako KÚV</b> v súlade s ust. § 6a zákona č. 297/2008 Z.z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „<b>Zákon o ochrane pred legalizáciou príjmov z TČ</b>“):</p>
<p>meno a priezvisko: <b>Ing. René Kolář</b>  nar.: 30.10.1962  adresa: A. Hlinku 58/81, 921 01 Piešťany, Slovenská republika  štátna príslušnosť: Slovenská (SR)  pán Ing. René Kolář nie je verejným funkcionárom vykonávajúcim funkciu v Slovenskej republike</p>
<p>meno a priezvisko: <b>Ing. Libor Kňazovický</b>  nar.: 11.10.1974  adresa: Mateja Bela 4751/40, 921 01 Piešťany, Slovenská republika  štátna príslušnosť: Slovenská (SR)  pán Ing. Libor Kňazovický nie je verejným funkcionárom vykonávajúcim funkciu v Slovenskej republike</p>
<p>meno a priezvisko: <b>Mgr. Filip Takáč</b>  nar.: 03.07.1987  adresa: Janotova 10, 841 04 Bratislava, Slovenská republika  štátna príslušnosť: Slovenská (SR)  pán Mgr. Filip Takáč nie je verejným funkcionárom vykonávajúcim funkciu v Slovenskej republike</p>
<p>Uvedené bude odôvodnené v ďalšej časti (viď text nižšie).</p>
<b>V.</b>
<b>Vlastnícka štruktúra a riadiaca štruktúra partnera verejného sektora</b>
<p>Z vyššie uvedených podkladov vyplývajú nasledovné skutočnosti o Partnerovi verejného sektora:</p>

### **Základné imanie:**

Partner verejného sektora je spoločnosťou s ručením obmedzeným založenou a existujúcou podľa slovenského práva, pričom základné imanie spoločnosti je vo výške 6.638,77EUR. Rozsah splatenia základného imania je 6.638,77 EUR. Vlastnícka štruktúra Partnera verejného sektora je nasledovná:

### **Spoločníci:**

1. Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA  
so sídlom: Else-Kröner-Str. 1, 61352 Bad Homburg v.d. Höhe, Spolková republika Nemecko  
  
vklad: 995,81 EUR, splatené: 995,81 EUR  
celkový podiel na základnom imaní Partnera verejného sektora: 15 %
2. Fresenius Medical Care Beteiligungsgesellschaft mbH  
so sídlom: Else-Kröner-Strasse 1, 61352 Bad Homburg v. d. H., Spolková republika Nemecko  
  
vklad: 5.642,96 EUR, splatené 5.642,96 EUR  
**celkový podiel na základnom imaní Partnera verejného sektora: 85 %**

### **Orgány spoločnosti:**

Podľa dostupných informácií sú orgánmi Partnera verejného sektora (i) Valné zhromaždenie, ako najvyšší orgán spoločnosti a (ii) konatelia spoločnosti.

### **Konanie menom spoločnosti:**

Z Výpisu z Obchodného registra Partnera verejného sektora vyplýva, že jeho riadiacu štruktúru predstavujú:

Konatelia:

- Ing. René Kolář  
nar.: 30.10.1962  
adresa: A. Hlinku 58/81, 921 01 Piešťany, Slovenská republika
- Ing. Libor Kňazovický  
nar.: 11.10.1974  
adresa: Mateja Bela 4751/40, 921 01 Piešťany, Slovenská republika
- Mgr. Filip Takáč  
nar. 03.07.1987  
adresa: Janotova 10, 841 04 Bratislava, Slovenská republika

V prípade, že má spoločnosť jedného konateľa, koná konateľ za spoločnosť samostatne. V prípade, že má spoločnosť dvoch a viac konateľov, konajú za spoločnosť vždy dvaja konatelia spoločne.

## **VI.**

### **Fresenius Medical Care Beteiligungsgesellschaft mbH**

Spoločnosť Fresenius Medical Care Beteiligungsgesellschaft mbH, ako väčšinový spoločník Partnera verejného sektora, je na základe dostupných informácií spoločnosť s ručením obmedzeným, založená a existujúca podľa práva Spolkovej republiky Nemecko, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bad Homburg pod č. HRB 3938. Základné imanie je: 6.827.653,- EUR.

Jediným spoločníkom spoločnosti Fresenius Medical Care Beteiligungsgesellschaft mbH je:

- **Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA**  
so sídlom: Else-Kröner-Str. 1, 61352 Bad Homburg v.d.H. Spolková republika Nemecko  
zapísaná v obchodnom registri Amtsgericht Hof, HRB: 4019  
  
vklad: 6.827.653,- EUR, splatené: 6.827.653,- EUR  
  
celkový podiel na základnom imaní Partnera verejného sektora: **100%**

## VII.

### Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA

Spoločnosť Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA so sídlom Else-Kröner-Str. 1, 61352 Bad Homburg v.d. Höhe, Spolková republika Nemecko, ako jediný spoločník spoločnosti Fresenius Medical Care Beteiligungsgesellschaft mbH, je komanditnou spoločnosťou na akcie (*Kommanditgesellschaft auf Aktien*), založená a existujúca podľa práva Spolkovej republiky Nemecko, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Hof pod č. HRB 4019. Základné imanie je 293.413.449,00 EUR a je rozdelené na 293.413.449 kusov kmeňových akcií na doručiteľa.

Štatutárnym orgánom je osobne ručiaci spoločník, spoločnosť Fresenius Medical Care Management AG, ktorý do spoločnosti nevniesol žiadny vklad.

Akcie spoločnosti sa od roku 1996 obchodujú na burze v New Yorku a na Frankfurtskej burze.

Najväčším akcionárom spoločnosti Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA, ktorý je majiteľom cca. 94,4 mil. kusov akcií, čo predstavuje 32 % podiel na základnom imaní, je spoločnosť

- **Fresenius SE & Co. KGaA**

so sídlom: Else-Kröner-Str. 1, Bad Homburg v.d.H. 61352, Spolková republika Nemecko zapísaná v obchodnom registri Amtsgericht Bad Homburg pod č. HRB 11852

počet akcií: cca. 94,4 mil. ks

podiel na základnom imaní Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA 32 %

celkový podiel na základnom imaní Partnera verejného sektora: 32 %

Zvyšné akcie sú podľa najnovších analýz v držbe až 603 inštitucionálnych investorov, pričom na 20 najväčších z týchto inštitucionálnych investorov pripadá podiel na základnom imaní Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA cca 64 %.

## VIII.

### Fresenius SE & Co. KGaA

Spoločnosť Fresenius SE & Co. KGaA so sídlom Else-Kröner-Str. 1, 61352 Bad Homburg v.d. Höhe, Spolková republika Nemecko, ako väčšinový spoločník spoločnosti Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA, je na základe dostupných informácií komanditnou spoločnosťou na akcie (*Kommanditgesellschaft auf Aktien*), založená a existujúca podľa práva Spolkovej republiky Nemecko, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bad Homburg pod č. HRB 11852.

Základný kapitál spoločnosti Fresenius SE & Co. KGaA sa skladá z 563.237.277 akcií na doručiteľa (Inhaberaktien), pričom každá má menovitú hodnotu 1,- EUR. Základný kapitál bol splatený v plnom rozsahu.

Každá akcia poskytuje svojmu držiteľovi jeden hlas na valnom zhromaždení akcionárov spoločnosti Fresenius SE & Co. KGaA. Uznesenia sa schvaľujú na výročných a mimoriadnych valných zhromaždeniach väčšinou hlasov, ak zákon alebo stanovy nevyžadujú vyšší počet hlasov.

Na základe dostupných informácií bola 31.12.2022 akcionárom s najväčším podielom na spoločnosti Fresenius SE & Co. KGaA, nadácia:

- Else Kröner-Fresenius-Stiftung

počet akcií: 152.074.065

celkový podiel na základnom imaní spoločnosti Fresenius SE & Co. KGaA: 27 %

Zvyšnou časťou akcií disponujú verejní akcionári.

- Verejní akcionári

počet akcií: 411.163.212

celkový podiel na základnom imaní spoločnosti Fresenius SE & Co KGaA: 73 %

Vzhľadom k tomu, že akcie spoločnosti Fresenius SE & Co. KGaA sú akciami na doručiteľa (Inhaberaktien), nie je možné v určitom čase jednoznačne určiť kto sú akcionári spoločnosti a koľko ktorý akcionár vlastní akcií.

Avšak vzhľadom na *Pravidlá prahových hodnôt podielov v spoločnosti*, ako aj v zmysle posledných hlásení spoločnosti o prahových hodnotách podielov jednotlivých akcionárov konštatujeme, že žiadna iná osoba, okrem nadácie Else Kröner-Fresenius-Stiftung, nie je držiteľom viac než 10% akcií spoločnosti Fresenius SE & Co. KGaA.

S prihliadnutím na celkový podiel nadácie Else Kröner-Fresenius-Stiftung na základnom imaní spoločnosti Fresenius SE & Co. KGaA (27 %), ako aj na celkový podiel spoločnosti Fresenius SE & Co. KGaA na základnom imaní spoločnosti Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA (32 %) je zrejmé, že ku dňu podpisu tohto verifikačného dokumentu nie možné, aby nadácia Else Kröner-Fresenius-Stiftung naplnila definíciu konečného užívateľa výhod v zmysle ust. § 6a ods. 1 Zákona o ochrane pred legalizáciou príjmov z TČ, a preto konštatujeme, že vlastnícku štruktúru nadácie Else Kröner-Fresenius-Stiftung nie je potrebné skúmať.

Vzhľadom na zverejnené informácie, z ktorých jednoznačne vyplýva, že žiadna fyzická osoba nespĺňa kritériá uvedené v § 6a ods. 1 písm. a) Zákona o ochrane pred legalizáciou príjmov z TČ, je možné uzavrieť, že za konečných užívateľov výhod sa považujú členovia vrcholového manažmentu Partnera verejného sektora, a preto **vyššie uvedené fyzické osoby napĺňajú definíciu konečného užívateľa výhod v zmysle ust. § 6a ods. 2 Zákona o ochrane pred legalizáciou príjmov z TČ**.

Identifikačné údaje a podoba konečných užívateľov výhod boli overené s údajmi a podobou v doklade totožnosti konečných užívateľov výhod postupom v zmysle Zákona o ochrane pred legalizáciou príjmov z TČ.

#### IX.

#### **Informácia o verejných funkcionároch vykonávajúcich funkciu v Slovenskej republike, ktorí sú súčasťou vlastníckej štruktúry alebo riadiacej štruktúry partnera verejného sektora**

Žiadna z fyzických osôb vlastníckej alebo riadiacej štruktúry Partnera verejného sektora nie je v zmysle čestného vyhlásenia obsiahnutého v predloženom dotazníku verejným funkcionárom vykonávajúcim funkciu v Slovenskej republike.

#### X.

#### **Vyhlásenia oprávnenej osoby**

Tento verifikačný dokument bol vytvorený oprávnenou osobou v súlade s § 11 Zákona o RPVS.

Oprávnená osoba pri identifikácii konečného užívateľa výhod a overovaní identifikácie konečného užívateľa výhod konala neustranne a s odbornou starostlivosťou, zaobstarala si o predmete zápisu do registra všetky dostupné informácie a tieto vyhodnotila postupom podľa Zákona o ochrane pred legalizáciou príjmov z TČ.

Oprávnená osoba podpisom tohto verifikačného dokumentu vyhlasuje, že skutočnosti uvedené v tomto verifikačnom dokumente zodpovedajú skutočnému stavu, ktoré zistila.

Dátum vydania verifikačného dokumentu: 12.05.2023

\_\_\_\_\_  
Oprávnená osoba  
**bnt attorneys-at-law, s.r.o.**  
Mgr. Ing. Dávid Oršula  
konateľ a advokát